

一声巨响,地上炸出两米大坑

凤阳一村民家中突发爆炸致3死4伤,附近90间房屋遭殃

记者 王旭东 胡昊 文/图

本来平静的小村庄,一声剧烈的爆炸过后,顿时房倒屋塌,多人被埋瓦砾中。8月4日下午4时许,凤阳县武店镇灵泉村陈岗村民组陈义忠家中发生爆炸,导致3死4伤。爆炸还造成现场倒塌6户房屋23间,附近15户67间房屋不同程度受损。



爆炸现场

现场:多处建筑物倒塌或受损

凤阳的武店镇毗邻淮南和蚌埠,昨日下午,记者来到该镇陈岗村民组。

据了解,爆炸点在村民陈义忠家中。爆炸过后,陈义忠家几乎被夷为平地,今年60岁的陈义忠在爆

炸中受伤,而他的老伴在爆炸中当场死亡。

“炸出了一个大坑,直径超过两米。”一位现场目击者告诉记者,爆炸发生后不久,他在现场看到了那个大坑,心惊肉跳。

爆炸造成3死4伤,除陈义忠和老伴外,其余伤亡人员均为陈义忠的邻居。爆炸还导致现场多处建筑物倒塌或受损,经初步统计,现场共倒塌6户房屋23间,附近有15户67间房屋不同程度受损。

讲述:邻居一家被埋在瓦砾中

昨日下午,记者赶到蚌埠解放军123医院,在爆炸中受伤的张敏躺在病床上。与肉体上的痛苦不同,最让她伤心欲绝的,是她刚刚9个月大的孩子和她才15岁的弟弟,均在在这次爆炸中身亡。

据张敏回忆,8月4日下午4时许,她正在家中看电视,当时家里有

4个人,弟弟正带着张敏9个月大的女儿在客厅玩,孩子的爷爷在另一个房间。爆炸的一瞬间,张敏听到了巨响,之后就失去知觉。

醒来的时候,她已经躺在病床上。此时,她才知道,女儿和弟弟均在爆炸中遇难,孩子的爷爷也身受重伤。

据正在医院看护张敏的亲朋介绍,张敏家的房子和陈义忠家的房屋相邻。爆炸发生后,房屋倒塌,邻居和亲戚们扒了近一个小时,才把她从瓦砾中救出。

陈义忠家为什么会有炸药?张敏说,很多村民都会加工炸药,“在家里偷偷放炸药不是什么秘密”。

处置:书记第一时间赶赴现场

爆炸发生后,滁州市委书记江山第一时间赶赴现场,实地查看、慰问受损群众,并对事故调查和妥善

处理善后工作提出明确要求。市长张祥安在外地得到信息后立即给予

电话指示,并于5日上午9时许赶到现场,指导善后处置工作。

滁州及凤阳县公安、安监、卫生、消防等主要负责人第一时间赶赴现场,目前,当地已成立事故调查

善后处理指挥部,全面开展工作。

有村民称,事发时,可能是存放爆炸物的储物间里电线出现老化,导致爆炸发生,但爆炸的具体原因,当地警方正在调查中。

江淮万象

以花为媒,坐等花漫江淮

记者昨日获悉,第六届安徽省花卉博览会将于9月28日~10月4日在蚌埠市现代花卉科技产业园内举行。此次花博会的展区不仅有传统的观赏区、科普教育区,同时

还有婚庆文化活动区和旅游配套商业设施。博览会期间,将举行高峰论坛、技术交流、盆景艺术大赛、插花花艺大赛、首届安徽省花王评比大赛等活动。 谭颖茹 记者 王玉

二手车交易增量超过新车

记者昨日从省商务厅获悉,上半年全省汽车销售量约12万辆,同比增长10%。二手车的交易量也不逊色,据统计,上半年全省二手车交易10

万辆,同比增长12%,高于新车增量。

此外,上半年我省报废车辆回收量1万辆,同比增长25%。 记者 王伟伟

服务区车辆,小心干扰器

“咔嚓!”随着一声车门落锁的轻响,你以为自己停在高速服务区的车已经锁上。但也许就在你离开爱车的片刻,一双手已拉开你的车门,将车内财物洗劫一空。昨日,合肥警方通报称,经过缜密侦查,他们成功摧毁发生在高速公路服务区系列盗窃案团伙,陈

某等3名犯罪嫌疑人落网。

警方提醒,车门锁好后最好再回拉下确认是否已经上锁,遥控锁门后,再拉一拉车把手。在高速服务区休息时,驾驶人离开车辆最好将贵重物品随身携带,将车停在有人看管的地方。

夏鼎 朱欣 记者 范竹楠

突发事件信息报送有时限

记者从日前召开的亳州市突发事件信息报送工作会议上了解到,该市规定:一般突发事件发生后,要在3小时内报告市政府,市政府不迟于

4小时将信息报告省政府;较大以上突发事件发生后,要在1.5小时内报告市政府,市政府不迟于2小时将信息报告省政府。 王波 曾梅 记者 任杰

三环锁业状告宣城五金店

近日,山东烟台三环锁业集团有限公司以侵犯其商标权为由,将宣城市数家五金锁店告上法庭。经过大量的调解工作,侵权商户终于意识到

自己行为的违法性,承认侵权并同意支付原告一定经济赔偿,三环锁业表示不再追究其侵权责任。

朱林 缪翔 记者 曹开发

别让两亿分之一的希望破灭

三胞胎意外早产,年轻母亲面临“生死抉择”

星报讯(曹亚伟) 顺利产下3名男婴,但由于孩子出生时母亲怀孕不足7个月,每天3000多元的医疗费让王振刚、王俊夫妇经历着幸福的烦恼。“养不活三个孩子,你就放弃一个或两个吧!”面对亲戚朋友的建议,年轻母亲王俊心如刀绞。

三个孩子都是男孩,但由于她怀孕不足7个月,孩子生下来时身体很弱,王俊只匆匆看了其中一个孩子一眼,三个宝宝就被医生送往重症监护室。

抉择权落到王俊手中,但在重症监护室里,看着儿子们可爱的小脸和全身插着的各种管子,王俊的心刀绞般疼痛,她无法作出选择。

进退两难的抉择

“重症监护室内,每个孩子一天的花费是1000多元,现在我们已经欠下医院上万元的债务。”王振刚讲述相关经过时,他的母亲石学勤坐在地上嚎啕大哭。她说,儿媳出身贫寒,知道一家人生活不容易,怀孕期间从未在生活上提过要求。

两亿分之一的希望

王俊透露,为了省钱,她在医院住了两天就办理了出院手续。可能是骨肉相连的关系,回家后每夜她都会梦到自己的孩子。在梦里,三个孩子十分健康,蹦蹦跳跳地围绕在她身旁喊着“妈妈”。

据医生介绍,三个孩子要想全部救活,希望渺茫。几位亲属劝他们:“集中资金救活其中一个孩子。”

“孩子至少要在重症监护室一个月。”医生说,三个孩子应为同卵三生,几率是两亿分之一。“希望大家能帮帮他们,别让两亿分之一的希望破灭。”

类风湿性关节炎 14年15天站立行走

我叫洪娟,今年42岁,家住黄山歙县杞梓里镇,患类风湿性关节炎瘫痪14年。在上海、杭州等大医院看过,但一直没有治愈。今年4月,我们从老家来到合肥同仁医院,这是安徽省专业治疗风湿、类风湿性关节炎的专科医院。

4月23号,我进行了第一、二期矫形手术,双侧踝关节病灶清除术和双侧踝关节及足部畸形矫正术。手术很成功,通过踝关节和膝关节矫正手术,矫正我足部和膝盖的畸形状况。

5月8号,我第一次下床,只能扶着床沿站一小会,但是这却是我14年来第一次下地,病房里的病友都为我鼓掌,我也激动地热泪夺眶,感谢14年如一日照顾我的丈夫,感谢合肥同仁医院,让我重生。

接下来我要进行双髋关节置换手术。合肥同仁医院的医生护士敬业、专业,希望更多受类风湿性关节炎折磨的人来合肥同仁医院治疗,少花冤枉钱,少遭罪。

功真情扶残 德无量

专业治疗:颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿类风湿性关节炎、骨关节病、各种骨折等

骨科专线:(0551) 4499939